
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 30 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 15 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x Übernachtung im 3- Sterne-superior Hotel

- "Achat Comfort Dresden“ in Dresden 2 x

Frühstücksbuffet

- 1 x Abendessen als Tellergericht im

Feldschlößchen-Stammhaus (direkt neben

- dem Hotel)

- 1 x Stadtrundfahrt in Dresden mit örtlicher

Reiseleitung

- Freizeit in Dresden

- 1 x Eintrittskarte für die Dresdner Schlössernacht

(Open-Air)

Busroute: C Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 9,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 3,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 9,00 €

Preis:

19.07.2024 - 21.07.2024 - ACHAT Comfort Dresden

Preis p.P. im DZ 499,00 €

Preis p.P. im EZ 568,00 €

Zur Dresdner Schlössernacht - 3 Tage

… ins sächsische Elbflorenz

Wir heißen Sie willkommen zur Dresdner Schlössernacht! Das Spektakel begeistert schon seit vielen Jahren

unzählige Besucher und auch dieses Jahr lädt es wieder zum Staunen ein. Neben liebgewonnenen Traditionen

erwarten Sie neue Überraschungen, die zu begeistern wissen. So dürfen Sie sich schon jetzt auf ein neues und

spektakuläres Programm freuen! 

1. Tag Anreise mit Stadtrundfahrt Dresden

Heute starten wir in unserem modernen Komfortreisebus zu einer Reise in die sächsische Landeshauptstadt

Dresden. Nach Ihrer Ankunft lernen Sie Dresden einer Stadtrundfahrt näher kennen. Zunächst geht

es mit dem Bus in die Dresdner Neustadt und wir fahren vorbei am Blauen Wunder, dem Villenviertel

und dem Großen Garten. Im Anschluss erkunden wir auf einem kurzen Spaziergang die wundervolle Altstadt.

Auf dem Theaterplatz beeindrucken nicht nur die Semperoper, sondern auch der prächtige Zwinger

und die Hofkirche. Zum Abendessen laden wir Sie ins Feldschlößchen-Stammhaus ein.

2. Tag Freizeit & Dresdner Schlössernacht

Gestärkt vom Frühstück steht Ihnen der Tag zur freien Verfügung bis Sie am Abend in das einmalige Flair

der Dresdner Schlössernacht eintauchen. Schloss Albrechtsberg, Schloss Eckberg und das Lingnerschloss

thronen würdevoll über dem Elbtal. Die dazugehörigen, weitläufigen Parkanlagen laden zum Flanieren

ein. Auf den Bühnen der Schlössernacht erwarten Sie Musik, Theater und Performance. Passend dazu locken

an allen Ecken kulinarische Köstlichkeiten. Höhepunkt ist das große Abschlussfeuerwerk über den Elbwiesen

– genießen Sie das atemberaubende Spektakel!

3. Tag Heimreise

Leider neigt sich unsere Reise heute auch schon dem Ende zu. Nach einem ausgiebigen Frühstück verabschieden

wir uns von der schönen Stadt Dresden und treten in unserem modernen Komfortreisebus die Heimreise an.

ACHAT Comfort Dresden

Das 3-Sterne plus Hotel "Achat Comfort Dresden“ verfügt über 157 moderne und komfortable Zimmer. Das

moderne Hotel liegt ruhig und doch verkehrsgünstig und befindet sich nur wenige Gehminuten vom Zentrum der

Stadt entfernt. Alle Zimmer sind mit Dusche oder Badewanne und WC, Haartrockner, Schreibtisch, SAT-TV,

Direktwahl- Telefon und W-LAN ausgestattet.
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